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У наставку преносимо израз захвалности Општој болници Суботица на унапређењу 

здравствене заштите свих становника Севернобачког управног округа, у виду 

саопштења потписаног од стране Драгог Вучковића, начелника Севернобачког 

управног округа. 

 

Имајући у виду да се ове недеље врши процес акредитације Опште Болнице 

Суботица која врши секундарну здравствену заштиту становништва на подручју 

Севернобачког округа желим да упутим јавности следећу поруку: 

Испред Владе Републике Србије и у име свих грађана Севернобачког управног 

округа најискреније се захваљујем свим запосленима у Општој болници Суботица 

који су радили на процесима акредитације ове установе и који су својим 

професионалним односом према бризи за здравље свих нас као и својом личном 

посвећеношћу допринели овом захтевном пројекту. 

Очекујемо да процес акредитације буде ускоро верификован на најбољи начин од 

стране мериторних оцењивача. 
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Изражавам искрену захвалност Агенцији за акредитацију здравствених установа 

Србије на изузетном партнерском односу према Општој болници Суботица у 

процесима из области акредитације. 

 

Драги Вучковић, Начелник СБУО 

Изражавам дубоку захвалност директору установе, господину Горану Бићанину, и 

његовом тиму који је руководио процесом акредитације почевши од октобра 2013. 

године до данас. 

Лично сматрам да се увођењем систематичног приступа лечењу пацијената, 

утврђеним процесима одговорности и протоколима поступања према пацијентима 

заправо изражава онај, толико недостајући систем вредности, који нам данас, као 

друштву оптерећеном изазовима транзиције и глобалних дешавања, из разних 

разлога измиче и уступа место лажном животу. 

Хвала им за сав мукотрпан рад и напорне сате, када се могло одустати толико пута, 

сате који никада неће бити плаћени, што су истрајали да нам својим примером 

покажу какви можемо бити ако верујемо у истинске и трајне људске вредности. 

Хвала има за несебичан допринос здрављу и ревитализацији наше заједнице. 

Драги Вучковић, Начелник СБУО. 

 


